



Яковець С.М.

**Заходи
направлені на протидію булінгу
в учнівському середовищі
Млинівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №3**

№	Назва заходу	Цільова аудиторія	Відповідальні	Термін проведення
1	Індивідуальні та групові бесіди з учнями "Протидія булінгу в учнівському середовищі"	5 – 11 класи	Класні керівники, психолог	Потягом року або за необхідністю
2	Круглий стіл для батьків "Поговоримо про булінг та кібербулінг"	Батьки 7-х класів	Класні керівники, психолог	Вересень
3	Співпраця з представниками ювенальної поліції: "Булінг, відповідальність батьків та учнів за вчинення протиправних дій"	Батьки 7-х класів	Класні керівники, ЗДНВР	Вересень
4	Заняття з елементами тренінгу: "Емоції позитивні і негативні. Самоконтроль. Стоп булінг"	7-А, Б класи	Класні керівники, психолог	Вересень
5	Заняття з елементами тренінгу: «Що таке насильство. Як себе захистити. Булінг. Кібербулінг»	9-А, Б класи 6-А, Б класи 8 клас	Класні керівники, психолог	Вересень Грудень
6	Урок - лекція для учнів 1- 8 класів на тему: "Стоп булінг".	1-8 класи	Класні керівники, психолог	Вересень
7	Заняття з елементами тренінгу: «Що таке насильство. Як себе захистити. Булінг. Кібербулінг»	5-11 класи Перемилівська філія Владиславівська філія	Класні керівники, психолог	Вересень Жовтень Лютий
8	Методичне об'єднання класних керівників виступ - презентація на тему: "Протидія булінгу"	Класні керівники	психолог	Жовтень
10	Загальношкільні батьківські збори виступ – презентація на тему: "Булінг як	Батьки	психолог	Грудень

	вид шкільного насильства та явище домашнього насильства”			
11	Поради батькам, щоби зменшити ризик булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	Батьки	Класні керівники, психолог	Грудень Травень
12	Міні-тренінг «Як навчити дітей безпечної поведунки в Інтернеті»	2-4 класи	Класні керівники, психолог	Квітень
13	Зустріч із державними виконавцями Млинівського РВДВСГТУЮ у Рівненській області та начальником Млинівського бюро безоплатної правової допомоги	6-8 класи 9-11 класи	ЗДПВР	Листопад Квітень
14	Перегляд відеороликів «Нік Вуйчич про булінг у школі», «Булінг у школі та як з ним боротися»	5-7 класи	Класні керівники, вчителі інформатики	Протягом року
15	Консультативний пункт «Скринька довіри»	2-11 класи	Психолог	Постійно